

Вперед к коммунизму

XVIII Всесоюзной партконференции — достойную встречу

15 февраля открывается XVIII Всесоюзная партконференция. Это величайшее событие в жизни партии, в жизни всей советской страны.

Сообщение о созыве XVIII Всесоюзной партконференции встречено трудящимися нашего района единодушным одобрением. Оно нашло свое отражение в колхозах, предприятиях, промартелях, государственных учреждениях, в новом подъеме социалистического соревнования и стахановского движения, в повышении производительности труда, в улучшении качества продукции.

Борясь за выполнение взятых обязательств в соревновании, коллектив рабочих льнозавода выполнил производственный план января месяца на 145 процентов. Ведущую роль на производстве занимают коммунисты т. т. Громов, Кашина, Марьяшин, Краснова, Смирнов, изо дня в день перевыполняющие нормы выработки.

Колхозы Крутовского сельсовета имеют замечательные успехи в финансовой работе. Финплан I квартала в целом по совету выполнен на 113 процентов. Социалистическое соревнование, как испытанный метод и здесь оказало свое благотворное влияние.

Б. Чудовский колхоз, вступая в социалистическое соревнование имени XVIII Всесоюзной партконференции, развернул большевистскую борьбу за удобрения. В результате на сегодняшний день им заготовлено и вывезено на поля 800 тонн торфа, вместо плана 600 тонн. Свое обязательство колхозники выполнили блестяще.

Шининский колхоз, Казанцевского сельсовета, открытие XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) хочет ознаменовать выполнением плана лесозаготовок. На 25 января им было заготовлено 900 кубометров древесины, вывезено 750.

Все эти результаты — выражение беспредельной любви и преданности трудящихся района делу партии Ленина—Сталина.

Однако имеются факты формального отношения к своим обязательствам. Вместо напря-

женной работы — болтовня, шума, ничего общего не имеющая с большевистскими делами. Именно этим можно объяснить то положение, что на 20 января Марковская промартель месячный производственный план выполнила всего на 22,3 процента, Сухо-Хохломская — 33 процента и Понуровская — 20 процентов. Руководители этих артелей надавали обязательств, но дальше этого дело не пошло.

В Анисимовском, Хохломском, Филдинском и Талицком сельсоветах плохо организована работа по заготовке торфа. Руководители этих советов и первичные парторганизации не организовали производственный подъем колхозников, этим самым не выполнили решение райкома ВКП(б) от 25 декабря 1940 года.

Очень мало сделали по заготовке торфа Семинский сельсовет, заготовивший только 249 тонн, Ковернинский — 400 тонн. Показатели, как видно, желают много лучшего.

Ряд сельских советов не выполняют взятые обязательства и по дорожному строительству. Хохломский, Мартыновский, Анисимовский советы вывезли к трассе всего от 171 до 177 кубометров камня, Шадринский — 270 кубометров, Ковернинский — 272.

Приведенные факты свидетельствуют о том, что руководители этих советов, парторганизации не сумели использовать замечательное движение трудящихся за достойную встречу XVIII Всесоюзной партийной конференции.

Долг каждого руководителя совета, партийной и профсоюзной организации — повседневно руководить соревнованием, не допуская самотека в этом деле, распространить его на все участки работы. Надо умножить производственные победы в деле подготовки к весеннему севу, на дорожном строительстве, лесозаготовках, по выполнению и перевыполнению производственных планов.

Дело чести каждого совета, колхоза, предприятия, промартели выполнить свои обязательства к дню открытия XVIII Всесоюзной партийной конференции.

Обязательства надо выполнять

В начале третьей декады января при Ковернинском сельсовете состоялось совещание финансового актива и сельских комсодов. Обсудив вопрос о развертывании социалистического соревнования, участники совещания решили в ознаменование XVIII партийной конференции выполнить финплан I квартала на 100 процентов по всем видам платежей.

Многие председатели комсодов свое обязательство подкрепляют делом, досрочно выполнив финплан. К таким относятся т. т. Розин И. Ф. (Цыбринский колхоз),

Панков П. Е. (Липовский колхоз), Сироткин И. С. (Домовский колхоз) и другие.

Но в нашем Ковернинском сельсовете есть и такие председатели комсодов, которые кроме обещаний по выполнению финансового плана ничего не делают. К числу их относятся Крылов А. В. (Щегольное), Бушманова А. Н. (Вершинино), Ключкин А. В. (Гавриловка).

Эти товарищи видимо не знают того, что взятые обязательства надо выполнять.

Рахманов, Воронцов.

В Советской Латвии.

С установлением в Латвии Советской власти медицинское обслуживание трудящихся стало бесплатным.



В 1-й рижской городской больнице. Главный врач больницы Шилиньш беседует с больной учительницей Эмилей Круминьш.

Навстречу XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б)

Перевыполнили месячный план

Коллектив Ковернинского льнозавода поставил своей задачей встретить новыми производственными победами день открытия XVIII Всесоюзной партконференции. В настоящее время взятые обязательства успешно осуществляются. Месячный план по выработке длинного и короткого волокна выполнен на 31 января на 145 процентов.

За последнюю декаду высокую производительность труда показала вновь организованная смена мастера Кирпичевой. По-стахановски работали Краснова А. В., Краснова А. И., Вьюгина С., Нечаева М., Скворцова С., Сеземова, Кашина и слесарь Громов. Божко.

За передовое место в финансовой работе

Я соревнуюсь со страховым инспектором тов. Морозовым. Подведенные итоги показывают, что мой участок имеет гораздо лучшие показатели по финансовой работе. План IV квартала 1940 года выполнен на 130 процентов. Особенно замечательные результаты имеются по личному и имущественному страхованию.

Большие заслуги здесь принадлежат также финансовым агентам тов. Мокееву—Крутовский сельсовет, тов. Воронцову—Ковернинский, тов. Носареву—Шадринский.

К дню открытия XVIII партконференции мы добьемся 100-процентного выполнения финплана I квартала.

Инспектор госстраха Соколов.

СООБЩЕНИЕ

О результатах выборов в Совет Союза по Горьковскому-Ленинскому избирательному округу № 116, Арзамасскому избирательному округу № 123, Муромскому избирательному округу № 124 и Семеновскому избирательному округу № 128

По сообщению окружных избирательных комиссий 26 января 1941 года прошли выборы в Совет Союза по Горьковскому-Ленинскому избирательному округу № 116, Арзамасскому избирательному округу № 123, Муромскому избирательному округу № 124 и Семеновскому избирательному округу № 128.

Всего приняло участие в голосовании 99,78 процента от общего числа избирателей, зарегистрированных по данным избирательным округам.

За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 99,09 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Окружными избирательными комиссиями зарегистрировано избрание депутатов в Совет Союза: по Горьковскому-Ленинскому избирательному округу № 116 тов. Родионов Михаил Иванович; Арзамасскому избирательному округу № 123 тов. Третьяков Модест Тихонович; Муромскому избирательному округу № 124 тов. Еремин Степан Илларионович; по Семеновскому избирательному округу № 128 тов. Губин Владимир Владимирович.

Слова не расходятся с делом

На одном из совещаний рабочие и служащие хмизаводов Каменской промартели поставили перед собой задачу — выполнить квартальную программу по выпуску готовой продукции на 40 процентов к дню выборов в Верховный Совет СССР. Слова их не разошлись с делом. Производственное задание I квартала к 26 января они выполнили на 41,5 процента.

К 15 февраля — дню открытия XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б), рабочие дали обязательство добиться новых производственных успехов — квартальную программу выполнить на 70 процентов.

Передовыми в соревновании являются бригады товарищей Сибиркина, Кудрявцева и Кирсанова.

Катаев, Дружинин.

Соревнование работников торговли

Б. Крутовское сельпо, включая в социалистическое соревнование имени XVIII Всесоюзной партийной конференции, решило к дню выборов депутата в Верховный Совет СССР январский план товарооборота выполнить на 100 процентов. Свое обязательство работники сельпо перевыполнили. Вместо 70 тысяч рублей на 26 января они выручили от продажи товаров 94670 рублей к 21 января.

Хорошие образцы в работе по-

казывает продавец тов. П. Е. Столетов. Месячное задание он выполнил на 400 процентов.

Сейчас все работники сельпо борются за выполнение квартального плана к дню открытия партконференции на 60 процентов.

Первые итоги социалистического соревнования дают полную уверенность, что взятое на себя обязательство они выполняют.

Целиков.

В Кошелевской промартели

Среди рабочих Кошелевской промартели имени Пушкина все шире развертывается социалистическое соревнование имени XVIII Всесоюзной партконференции.

Рабочие стирального цеха — Смирнов Е. Ф., Семенов Е. А., Бузаев В., Белов О. Н. и катального цеха — Лебедева Т. С.,

Московкина А., Зорина А., Семенова Е. Ф. выполняют нормы от 115 до 160 процентов.

На 26 января месячный производственный план был выполнен на 100 процентов.

И. Потанов.



Об обязательной поставке молока государству колхозами

Постановление Горьковского облисполкома и бюро обкома ВКП(б) от 23 января 1941 года

В соответствии с постановлением СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 10 января 1941 года «Об обязательной поставке молока государству колхозами» облисполком и бюро обкома ВКП(б) постановляют:

1. Ввести в действие установленные облисполкомом и бюро обкома ВКП(б) от 17 января 1941 года и утвержденные Эко-

номсоветом при СНК СССР от 21 января 1941 года по районам области следующие среднегодовые нормы обязательной поставки молока государству колхозами в литрах с одного гектара земельной площади (пашни, в том числе сады и огороды, луга и пастбища), закрепленной за колхозами:

I группа:

Балахнинский, Богородский, Борский, Варнавинский, Городецкий, Дзержинский, Кологривский, Кстовский, Мантуровский, Павловский, Пыщугский, Чкаловский, Шарьинский. 25

II группа:

Арзамасский, Вачский, Воротынский, Выксунский, Ивановский, Кр.-Ваковский, Кулебакский, Курмышский, Ляховский, Межевской, Муромский, Работкинский, Сосновский, Фоминский, Шахунский. 20

III группа:

Вадский, Ветлужский, Воскресенский, Д.-Константиновский, Заветлужский, Залесный, Ковернинский, Ливдовский, Перевозский, Семеновский, Тоншаевский, Уренский. 16

IV группа:

Б.-Мурашкинский, Бутурлинский, Вознесенский, Лысковский, Починковский, Пильненский, Сергачский, Спасский, Т.-Ставский, Тонкинский, Чернухинский, Шатковский. 13

V группа:

Ардатовский, Б.-Маресевский, Б.-Болдинский, Гагинский, Дивеевский, Кр.-Октябрьский, Лукояновский, Наруксовский, Первомайский, Салганский. 8

Для отдельных колхозов, в порядке исключения, допускать, с утверждения уполномоченного Наркомата заготовок по области, отклонения в сторону увеличения или уменьшения порайонной годовой нормы обязательной поставки молока государству в пределах до 30 процентов при обязательном соблюдении утвержденной годовой нормы обязательной поставки молока государству в среднем для района.

4. Установить следующие календарные сроки сдачи молока государству (в процентах от годовой нормы):

I квартал	II квартал	III квартал	IV квартал
-----------	------------	-------------	------------

А. По районам: Арзамасский, Балахнинский, Борский, Бутурлинский, Вадский, Городецкий, Д.-Константиновский, Кр.-Ваковский, Кстовский, Ливдовский, Лукояновский, Перевозский, Пильненский, Починковский, Работкинский, Семеновский, Сергачский, Уренский, Чернухинский, Шатковский, Шахунский, Дзержинский, Богородский и Павловский.	20	35	30	15
Б. По всем остальным районам области.	15	40	40	5

5. Установить, что впредь до выполнения своих месячных обязательств по обязательной поставке молока государству колхозы не имеют права производить

продажу молока на сторону. 6. Установить базисную жирность молока, сдаваемого государству, для всех районов области 3,9 процента.

Председатель облисполкома М. ТРЕТЬЯКОВ. Секретарь обкома ВКП(б) М. РОДИОНОВ.

Бригадир тракторной бригады А. М. Николаев и комбайнер Г. Д. Жихарев (Михневская МТС № 1, Московская область) добились отличных результатов в 1940 году. Бригада А. М. Николаева на каждом колесном тракторе ХТЗ вспахала по 945 гектаров, сэкономив 3 тонны горючего. Тов. Николаев заработал более 25 тысяч рублей за сезон.

Комбайнер Г. Д. Жихарев — на южном комбайне убрал 503 гектара п., работая трактористом, вспахал 482 гектара. Он заработал за сезон более 15 тысяч рублей.



А. М. Николаев (слева) и Г. Д. Жихарев.

Готовиться к предстоящему кроссу

В нашем районе закончились заочные лыжные соревнования, начатые по инициативе карело-финских комсомольцев. В них участвовало 325 человек.

Готовясь к соревнованиям, многие комсомольские организации серьезно взялись за лыжный спорт. Это говорит о том, что наша молодежь ясно представляет его значение.

Хорошо к соревнованиям готовились комсомольцы Ковернинской средней школы, Лужковского колхоза и банка.

Но у нас есть и такие организации, которые в соревнованиях принимали очень слабое участие. К ним, в первую очередь, следует отнести тарасовских, щегольновских, липовских, гарских и сухоносских комсомольцев.

Секретари этих организаций т. т. Козырев, Охлопков, Киселева, Катаев и Лепешкин недооценили значение лыжного спорта и стоят в стороне от важного мероприятия. Хуже того эти комсомольские организации не ведут никакой подготовки и к предстоящему кроссу имени XXIII годовщины Красной Армии, который начнется 2 февраля.

Слабо занимается лыжным спортом добровольное общество «Восход». Работники этого общества т. т. Егоров и Шувалов редко бывают в промартелях и не мобилизуют комсомольцев на подготовку к предстоящему кроссу.

В оставшиеся дни до кросса каждому комсомольцу надо привести в порядок лыжи и пройти медицинское освидетельствование.

При подготовке и проведении кросса необходимо организовать сдачу норм на значок ГТО.

Секретарь райкома ВЛКСМ Лобанов.

За рубежом

Положение в Румынии

По сведениям Югославской печати, во время последних событий в Румынии погибло более 5 тысяч человек. Как передает агентство Юнайтед Пресс, каждому железнодорожнику, захваченному с оружием в руках, выносятся смертный приговор. Остальные железнодорожники, участни-

ки восстания, подвергаются тюремному заключению.

В Румынии сформировано новое правительство. Генерал Антонеску остался на посту председателя совета министров и министра иностранных дел. (ТАСС).

„Тан“ о деятельности французских коммунистов

Французская газета «Тан» поместила передовую статью о деятельности коммунистов во Франции.

«Хотя формально компартия распущена, — пишет газета, — ее имущество конфисковано, издательства закрыты и тысячи ее активистов заполнили тюрьмы и концентрационные лагеря, однако компартия не распалась. Она сохранила свои кадры и поддер-

живает связь со своими членами. Удивительно гибко приспосабливаясь к обстановке, она нашла новые формы для успешного проведения своей работы среди самых разнообразных слоев населения. Полиция непрерывно охотится за коммунистами, ежедневно раскрываются и уничтожаются новые очаги коммунизма, но остается еще многое сделать».

(ТАСС).

Письма в редакцию

О детских яслях

Из года в год по нашему Крутовскому сельсовету увеличивается количество детских яслей. Уже не приходится говорить о их необходимости. Женщины — колхозницы, на практике убедившись в их полезности, с радостью несут туда своих детей.

Однако мне хочется отметить, что в колхозах Язвинском, Чудовском, Марковском правления забывают о существовании яслей, не помогают им. Там не выделены подходящие помещения, совершенно нет оборудования, не хватает кроваток, белья.

Недостаточно поставлено медобслуживание. Борьба за снижение заболеваемости еще не развернута в полной мере. Равнодушен и райздрав. Он не организует подготовки ясельных работников.

Правлениям колхозов, медперсоналу надо проявить больше внимания детским учреждениям. Полностью использовать те средства, которые ежегодно отчисляются колхозами.

Разгулин, зав. медпунктом Крутовского сельсовета.

Нечуткий председатель

Руководители отдельных колхозов не идут навстречу запросам и нуждам трактористов. В Студенцах вместе с семьей проживает тракторист Померанцев. На днях ему понадобилось подвести к дому дрова. На просьбу его жены — разрешить лошадь для подвозки, председатель правления т. Муравьев грубо ответил:

«Твой муж работает в МТС, так и иди туда за транспортом». Так и приходится Померанцевой из лесу носить дрова на себе.

Не пора ли правлению Студенческого колхоза проявить больше чуткости и заботы об удовлетворении бытовых нужд трактористов.

Ф. Залеткин.

Животноводство без внимания

В Поселихинском колхозе, Семинского сельсовета, дело развития общественного животноводства не в почете.

Середина зимы. Стоят морозы, а скотные дворы все еще не утеплены. Корма расходуются без всякого учета. Сено бросают прямо на навоз, так как нет ни одной кормушки и это в то время, когда скот не обеспечен в достаточной мере кормами. В результате на фер-

ме крупного рогатого скота две коровы не встают.

Полную беззаботность проявляет правление колхоза — председатель Рябков У.Н., и в отношении подготовки к приему молодняка. Нет даже отдельного помещения.

Не мешало бы руководству сельсовета, заинтересоваться состоянием животноводства в этом колхозе.

Вибликова К., Рябов.

50 ЦЕНТНЕРОВ ЗОЛЫ

Заготавливать удобрения нам нужно. Ведь всем известно, что если не вложить их в землю, не получишь высокого урожая.

Когда было объявлено начало избирательной кампании по выборам депутата в Верховный Совет СССР от Семеновского изби-

рательного округа, я поставила перед собой задачу день выборов встретить производственным подарком. Обещание мною выполнено. К 26 января я заготовила 50 центнеров золы. Сбор продолжаю.

Е. Смурова.

Ответственный редактор Е. И. ЛУКИЧЕВА.

О Б Ъ Я В Л Е Н И Е

Райкомунотдел ставит в известность, что в мастерских при райкомхозе принимается ремонт старой тара, мебель, выполняется работа по жести (ведра, кастрюли, примуса, самовары и т. д.). Производится ремонт сельскохозяйственного инвентаря.

и обоза (сани, тарантасы, телеги). Приемка производится непосредственно в мастерских по улице Карла — Маркса. Со всеми справками и разъяснениями обращаться в контору райкомхоза при Доме советского хозяйства. Райкомхоз.

